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Folyamatosan voltak összefonódások – mondta el a 
lapunknak adott interjúban Jász Attila, József Atti-
la-díjas író, költő, esszéíró, az Új Forrás című folyóirat 
főszerkesztője, aki „fél lábbal” Csömörön (is…) élt, 
ugyanis nagyon sok időt töltött nagyközségünkben. 
Beszélgetésünkben nem titkolta azt sem, hogy sze-
mélyes szálak fűzik közösségünkhöz, hiszen Huszá-
rik Kata színművésznő párjaként vállalt aktív sze-
repet a helyi közéletben. Mint mondta, az irodalmi 
életben ismert indián nevét ő maga választotta, és  
Cseh Tamás iránti tiszteletből lett Csendes Toll, mert 
fontos volt számára a Cs. T. monogram. Álnevével 
egy, a magyar kultúra napja alkalmából elmondott 
beszéd alkalmával lepleződött le, amikor indián harci 
színekbe kifestve állt ki a közönség elé, hogy elmond-
ja, miért lép törzsével hadiösvényre.�  (10–11. oldal)

AJÁNDÉK FALINAPTÁR
OLVASÓINKNAK!

Adventi hangulatban

Mindenki számára elsődleges, hogy biztonságban tudja 
szeretteit, amikor azok munkába vagy iskolába indul-
nak, márpedig a mindennapok biztonságának egyik 
legfontosabb eleme a közlekedési infrastruktúra, hiszen 
kiemelten fontos, hogy új, jó minőségű utakat építsünk, 
s ugyanakkor a közvilágítás is jól működjön, mert ez éle-
teket menthet – mondta el a lapunknak adott interjúban 
Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk országgyű-
lési képviselője, igazságügyi miniszter � (4–5. oldal)

Jász Attila, az ismert
költő számára Csömör
egy ideális környezet 

Békességben teljes, áldott karácsonyi 

ünnepeket, és boldog új évet kívánunk 

minden kedves olvasónknak!
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Advent. Ez az az időszak az életünkben, amikor az év végén már egy kicsit másként járjuk az 
utcákat, mintha lelassulna a rohanás és a leghangosabb külső környezeti hangok is elcsen-
desednének. A belső békénk eltompítja ezeknek a külső hatásoknak a hangját. Mintha új 
értelmet nyerne minden. És egyre inkább befelé figyelünk.

Elcsendesedünk.
Persze nem újak ezek az érzések, inkább csak a megélésük válik intenzívebbé ilyenkor, 

hiszen amikor vasárnaponként családi körben meggyújtjuk a gyertyákat, átérezzük a bé-
kességnek a megnyugtató tudatát, amely egyúttal biztonságot is ad. A megélhető bizton-
ság tudatát. S vannak bizony az életünkben nemcsak pillanatok, de esetenként hosszabb 
időszakok is, amikor a béke és biztonság fogalma jelentősen felértékelődik. Mint most is. 
Napjainkban.

Habár a karácsony szellemisége és központi üzenete nem változott, az ünnephez köthető 
szokások jelentősen átalakultak az évtizedek során, és a legnagyobb mértékben talán épp 
a 20. század második felében. De a karácsony ezzel együtt is az egyik legfontosabb ünnep a 
keresztény világban, amelyet még azok a családok is megünnepelnek, akik úgy nagy általá-
nosságban nem követik a vallási hagyományokat.

Advent időszaka és a szenteste ugyanis a keresztény vallás egyik legfontosabb fundamen-
tuma, a szeretet ünnepe, amikor kiemelt figyelmet fordítunk a hozzánk közel állók boldog-
ságára. Az ünnepi időszakban pedig nemcsak a szívünket, de rendszerint a pánztárcánkat is 
jobban megnyitjuk, ebben az időszakban például többen adományoznak a rászorulóknak is.

Advent. Országszerte igen népszerű szokás az erre az időszakra jellemző betlehemezés, 
amelyben elsősorban Jézus születését hirdetik a betlehemesek a családoknál, és versekkel 
vagy népdalokkal köszöntik a ház lakóit. Különösen szép hagyományai vannak a betleheme-
zésnek például itt nálunk, Csömörön is. Az idén december 19-én, pénteken délután hat órá-
tól kezdődik a program, amelyre a csömöri csoportok betlehemes műsorral készülnek, amit 
házaknál mutatnak be a nézőknek. Erre még mindig lehet jelentkezni, ezért a szervezők azt 
kérik, hogy akik szeretnének a saját házuknál betlehemes csoportokat fogadni, meleg itallal 
és kis finomsággal a műsorért cserébe, e-mailben jelezzék ezt a szándékukat a következő 
címen: jelentkezes@muvhazcsomor.com.

Közismert, hogy a fenyőállítás nem a kezdetektől, és nem is mindig volt a karácsony 
szimbóluma, bár ma már gyakorlatilag elképzelhetetlen az ünnep feldíszített fenyő nélkül. 
Az 1900-as évekig azonban ez még egyáltalán nem volt része a magyar családok ünnepének. 
A feljegyzések szerint először német nyelvterületen kezdtek el karácsonyfát állítani az ün-
nepi időszakban, valamikor a 16. század derekán. Ennek gyökerei egészen az ókori kelta és 
római tradíciókig nyúlnak vissza, amelyekben az örökzöldeknek számos ünnep alkalmával 
jutott kiemelt szerep. Néprajzi kutatók szerint a fák kivágása egy ifjú élet feláldozásának 
szimbóluma is volt, amivel Jézus áldozatának állítottak tiszteletet a családok.

A fenyőállítás ma is több, különböző formában és értelmezésben van jelen a keresztény 
kultúrákban. Így például egyes ortodox egyházaknál – akik január 7-én ünneplik a kará-
csonyt – a naptári újévre állítanak feldíszített fenyőt. Ők úgy is nevezik: „újévi fenyő”. Ami-
kor pedig eljön náluk a karácsony napja, nem a fa alatt találják meg a gyermekek az ajándé-
kokat, hanem falevelek közé rejtve. Ilyenkor jelképesen tölgyfaágakat égetnek…

A különböző szokásoknak azonban mindre egy a lényege: Jézus születésének megünnep-
lése. Tisztelgés a Megváltó áldozata előtt. A család és a szeretet megélése. Az összetartozás 
szellemisége – az ünnep összes szakrális és világi tartalmaival együtt.

Abban a reményben, hitben és meggyőződésben kívánok áldott karácsonyi ünnepeket és 
élményekben, békességben gazdag boldog új esztendőt minden kedves csömöri olvasónk-
nak, hogy a békevágyunk, az értékrendünk betlehemi csillagként vezérel majd bennünket 
továbbra is.

Advent és békesség

VEZÉRCIKK
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– Nagyközségünk országgyűlési képvi-
selőjeként mit emelne ki, ha az aktuális 
csömöri fejlesztésekről beszélünk?

– Kiemelném például azt, hogy folya-
matosan zajlanak a fejlesztések a tele-
pülésen, ahogy az elmúlt hetekben-hó-
napokban, ugyanúgy most, épp ebben 
a pillanatban is, amikor beszélgetünk. 
Több utcában megtörtént a közvilágítás 
kialakítása, valamint az utak stabilizá-
lása is. A Szabadság úton – a Hősök tere 
és a Béke tér közötti szakaszon – kátyú-
zások zajlottak, több helyen felbontot-
ták és újraaszfaltozták az úttest sérült 
szakaszait. Mindenki számára elsődle-
ges, hogy biztonságban tudja szeretteit, 
amikor azok munkába vagy iskolába in-
dulnak, márpedig a mindennapok biz-
tonságának egyik legfontosabb eleme 
éppen ezért a közlekedési infrastruktú-
ra, hiszen kiemelten fontos, hogy új, jó 
minőségű utakat építsünk, s ugyanakkor 
a közvilágítás is jól működjön, mert ez 
életeket menthet. Ennek szellemében 

közbiztonsági fejlesztések és parkosítás 
kezdődött a Széchenyi utca és a Rákóczi 
utca kereszteződésében lévő körfoga-
lom környékén. Különösen fontosnak 
tartom, hogy felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy több, eddig közvilágítással nem 
rendelkező bel- és külterületi utcában 
történt meg a közvilágítás fejlesztése. 
Így a Szedervölgyi utcában és a Szeder-
völgyi közben, valamint a bölcsőde és 
az óvoda közötti terület parkolójában 
működik ma már a közvilágítás. A Köz-
séggondnokság és a temető közötti átjá-
róban pedig a nem működő lámpák he-
lyére kerültek újak. LED-világítás került 
a horgásztónál a parkolótól a halőrház 
irányában az eddig nem működő lámpák 
helyére, és a két napelemes kandeláber 
javítása is megtörtént. Sok más mellett 
érdemes kitérnünk arra is, hogy bővült 
a Kastély utca parkolója. A Szabadtéri 
Sportközpontban ma már mart aszfal-
tos úton járhatnak az arra közlekedők 
a teniszpályák és a műfüves focipálya 

Izgalmas és szeretetteljes 
felkészülés az ünnepre

Tuzson Bence: Jól haladnak a Szent István-hegyre tervezett 
kilátó megépítésének előkészületei

Mindenki számára elsődleges, hogy biztonságban tudja szeretteit, amikor azok munkába vagy iskolába indulnak, 
márpedig a mindennapok biztonságának egyik legfontosabb eleme a közlekedési infrastruktúra, hiszen kiemelten fontos, 
hogy új, jó minőségű utakat építsünk, s ugyanakkor a közvilágítás is jól működjön, mert ez életeket menthet – mondta el 

a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk országgyűlési képviselője, 
igazságügyi miniszter. Felhívta a figyelmet arra is, hogy közbiztonsági fejlesztések és parkosítás kezdődött 

a Széchenyi utca és a Rákóczi utca kereszteződésében lévő körfogalom környékén.
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parkolóinak irányába. Ha pedig előre 
tekintünk, akkor jól haladnak a Szent 
István-hegyre tervezett kilátó megépí-
tésének előkészületei, lezajlott a közbe-
szerzési eljárás, amelynek a Károlyház 
Kft. lett a nyertese. Hamarosan tehát el-
kezdődhet ennek a kivitelezése is.

– Elérkezett az advent időszaka, ami 
minden évben elhozza nekünk egy kicsit 
az elcsendesülés pillanatait is. Önöknél 
vannak a családban az adventhez kötődő 
egyedi szokások, hagyományok?

– A feleségemmel minden évben kis 
adventi csomagocskákat készítünk a 
gyermekeinknek, így ezek mindig egy 
kicsit másak, mint a korábbiak voltak, 
valamiben mindig egyediek. Előfordul, 
hogy a csomagocskákat kis tapaszokkal 
az üvegablakra rögzítjük, s ezekben a 
gyerekek minden nap más és más apró 
kis meglepetéseket találnak reggelen-
te, egészen karácsonyig. Ez egy olyan 
izgalmas és szeretetteljes felkészülés 
az ünnepre, ami mindnyájunk számára 
egyaránt fontos, nem is elsősorban az 
ajándékok miatt, hanem azért is, mert 
nemcsak jelképesen, de lelkileg is össze-
köti a családot.

– Az ünnepi készülődésbe a konyhában is 
be szokott segíteni?

– A karácsonyi készülődésben csak 
nagyritkán akad feladatom a konyhában, 
ez inkább húsvét táján jellemző rám, 

olyankor ugyanis mindig az én feladatom 
a sonkafőzés. El kell azonban monda-
nom, hogy a feleségem kiválóan főz, én 
nem is tudnék még csak a nyomába sem 
érni, akkor sem, ha nagyon igyekeznék. 
Neki ez valahogy a kisujjából szokott si-
kerülni, és olyan gyorsan el tud készíteni 
különféle ételeket, hogy az hihetetlen. 
Úgyhogy a konyha az ő felségterülete, 
amit ő ural is, de már nem egyedül, mert 
a kislányom mindig részt vesz a nagy 
sütés-főzésekben. Sőt, főleg a sütésben, 
ugyanis időnként magától, egyedül készít 
el dolgokat, teljesen meglepetésszerűen, 
úgy, hogy nem is veszi észre az ember, 
hogy történik valami a konyhában, és 
egyszer csak kis sütemények, vagy más 
izgalmas finomságok kerülnek elő.

– Mit terveznek a családdal az idén ka-
rácsonyra?

– December 24-ét mi általában szű-
kebb családi körben töltjük, tehát szen-
testén együtt vagyunk a feleségemmel 
és a gyermekeinkkel. Kiskoromban az 
volt a szokásunk, hogy a szüleimmel és 
a testvéreimmel 25-én és 26-án meglá-
togattuk a nagyszüleimet, egyik nap az 
egyik nagyszülői házhoz, másnap a má-
sikhoz mentünk vendégségbe.

– Az év végén megenged magának né-
hány nap pihenőt? 

– Természetesen, igen. Engedje meg, 
hogy megragadjam az alkalmat és ezúton 

is megköszönjem a csömörieknek, az ol-
vasóknak az egész évben kitartó közös 
gondolkodást, az értékes javaslataikat. 
Nagyon sokat jelentenek nekem a kötet-
len beszélgetések, a visszajelzések. Ak-
tív, mozgalmas évünk volt, köszönöm a 
sok támogatást, ami mindig további erőt 
ad az embernek! Hatalmas energiával fo-
gunk neki az előttünk álló feladatoknak, 
ehhez továbbra is számítok a csömöriek-
re, a település nagyszerű közösségére. 
Békés, boldog, áldott karácsonyi ünne-
peket, valamint eredményekben, egész-
ségben és sikerekben gazdag boldog új 
esztendőt kívánok minden kedves olva-
sónak!
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A Laky-kúria megújulása egy fontos előrelépés Csömör történe-
tében, hiszen történelmi jelentőségű épületről van szó, amely-
nek eredeti állapotában történő helyreállítását Zsuffa Zsolt, a 
nagyközséghez sok-sok szállal kötődő, és a település építészetét 
régóta tanulmányozó Ybl-díjas építész tervezte meg – összegezte 
lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, nagyközségünk 
és térségünk országgyűlési képviselője. Mint mondta, fontos, 
hogy egy-egy ilyen településnek több közösségi célú hasznosí-
tásra alkalmas ingatlanja is legyen, ahol nemcsak rendezvénye-
ket szervezhetnek, de megfelelő közösségi élet is kialakulhat.

A képviselő beszélt arról is, hogy október elsejétől bevezették 
a háromgyermekes anyák személyi jövedelemadó-mentességét, 
aminek nincs jövedelmi korlátja. Ez pedig azt jelenti, hogy az 
adott hónapban vagy évben megszerzett teljes, keresőtevékeny-
ségből származó jövedelemre igénybe vehető. „Ezt megelőzően 
az idén júliustól a CSED-et és a GYED-et is szja-mentessé tettük a 
kismamák számára, így a családtámogatási rendszert folyamato-
san tovább szélesítjük: a kétgyermekes édesanyák szja-mentes-
sége 2026-tól lépcsőzetesen válik elérhetővé, a harminc év alatti 
egygyermekes anyák pedig 2026. január elsejéjétől mentesülnek 
az szja megfizetése alól. Nekünk a családok biztonsága az első, 
legyen szó kicsikről, nagyokról, szülőkről vagy nagyszülőkről” – 
mondta lapunknak Tuzson Bence.

Számunkra prioritás, hogy segítsünk az otthonteremtésben, 
ennek elemei pedig a CSOK, a Falusi CSOK, a CSOK Plusz – foly-
tatta a képviselő –, az idei év pedig nagyon különleges, ugyanis 
elindult az Otthon Start Program, amely „soha nem látott mé-
retű támogatást jelent az első otthon megteremtése érdekében”. 

Éppen ezért az sem meglepő, hogy továbbra is óriási az érdek-
lődés az Otthon Start Program iránt, az elbírált hitelek száma a 
szeptemberi bevezetése óta máris meghaladta a nyolcezer-ötszá-
zat – tette hozzá. Felhívta a figyelmet arra is, hogy január 1-től 
az Otthon Start keretében külterületi ingatlanokat is meg lehet 
vásárolni, ami a várakozások szerint több tízezerrel fogja növel-
ni a lakáskínálatot.

A Hársfa bölcsődében is 
megkezdődik a téli szünidő
Nekünk a családok biztonsága az első, legyen szó kicsikről, nagyokról, 

szülőkről vagy nagyszülőkről – mondta lapunknak Tuzson Bence

A csömöri Hársfa bölcsődében december 22-én kezdődik a téli szünidő, az intézmény január 2-ig tart zárva. 
A Laky-kúria épületében 2022 nyarán kezdődött meg az önkormányzati bölcsőde kialakítása. 

A beruházás az épület eredeti homlokzatának helyreállításával valósult meg, így megőrizve a település 
egyik legrégebbi és legszebb épületét. Az intézmény 2024 februárjában nyitotta meg kapuit a kisgyermekes családok előtt. 

A bölcsőde két csoportszobával és a hozzájuk tartozó kiszolgálóhelyiségekkel – öltözők, mosdók –, 
huszonnyolc kisgyermek ellátását biztosítja. Az intézményben négy kisgyermeknevelő, két dajka 

és egy konyhai kisegítő gondoskodik a gyermekek szakszerű gondozásáról-neveléséről.

A százharmincmilliárd forintra emelt keretösszegű Demján 
Sándor 1+1 program keretében a Nemzetgazdasági Minisz-
térium eddig 1325 magyarországi vállalkozás támogatásáról 
hozott döntést, akik összesen 104,5 milliárd forint vissza nem 
térítendő támogatásra váltak jogosulttá. A program tempója 
folyamatosan gyorsul, a kifizetések összege elérte a hetven-
ötmilliárd forintot, így a pozitív döntéssel rendelkező vállal-
kozások kétharmada, vagyis mintegy kilencszáz hazai kis- és 
középvállalkozás már megkezdhette tervezett beruházásait.

A program tempója folyamatosan gyorsul, és az adatok-
ból is jól látszik, hogy óriási segítséget jelent a hazai kis- és 

középvállalkozások számára, továbbra is azon dolgozunk, 
hogy a beruházások minél hamarabb megkezdődhessenek 
– emelte ki Tuzson Bence. Mint mondta, a Demján Sándor 
1+1 program célja, hogy a vállalkozások saját forrásait ki-
egészítve, kedvező feltételek mellett segítse a beruházások 
finanszírozását. A konstrukció különlegessége, hogy a támo-
gatás egyaránt előmozdítja a technológiai fejlesztéseket, a 
kapacitásbővítést és az energiahatékonysági beruházásokat, 
ezáltal érdemben hozzájárul ahhoz, hogy a magyarországi 
kkv-k hazai és nemzetközi szinten egyaránt versenyképesek 
legyenek.

Így izzította be a hazai vállalkozásokat a Demján Sándor-program
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Január
H K Sze Cs P Szo V

Február
H K Sze Cs P Szo V

Április
H K Sze Cs P Szo

Március
H K Sze Cs P Szo V

Május
H K Sze Cs P Szo V

Június
H K Sze Cs P Szo VV

20262026
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Július
H K Sze Cs P Szo V

Szeptember
H K Sze Cs P Szo V

November
H K Sze Cs P Szo V

Augusztus
H K Sze Cs P Szo V

Október
H K Sze Cs P Szo V

December
H K Sze Cs P Szo V
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– Mi az első dolog, ami eszébe jut, ha ki-
mondjuk Csömör nevét?

– Egy szívemnek nagyon kedves szí-
nésznő, és a vele együtt töltött idő. Én 
egyébként is egy vidéki fiú vagyok, ezért 
Csömör számomra egy ideális környezet. 
Egy hegyen élek, és nem kellett kiszakad-
nom abból a környezetből, nem volt sok-
koló váltás idejönnöm. Bajról Csömörre! 
Csömör nekem egy roppant kedves tele-
pülés, mindazzal a nyugalommal, azzal 
a sok-sok emberrel, aki itt él, és akit volt 
alkalmam megismerni. Egy nagyon izgal-
mas hely, és közben mégsem Budapest. 
Kertvárosi életet éltünk – bár én csak 
időnként tartózkodtam itt –, sétáltunk 
a kutyákkal, ami nekem nagyon fontos, 
mentünk a programokra, amelyeket Kata 
szervezett… Visszamenekülés ez nekem a 
nyugalomba, kertben élni, valahogy ezt 
jelentette számomra a csömöriség. Na-
gyon jó kis közösség él itt.

– Ki tudunk emelni egy helyszínt, egy 
pontot, vagy akár egy rendezvényt, ese-
ményt, ami a kedvence Csömörön?

– A könyvtárban tartották meg a mara-
toni felolvasást gyerekeknek, amiben mi 
is részt vettünk, és ez egy nagyon szimpa-
tikus dolog volt számomra. A párom, Hu-
szárik Kata elindított nemrég egy kultúr-
bisztrót is, ami még csak háromnegyed 
éve működik, de nekem nagyon tetszett 
ez a kezdeményezés, mert ilyesmit tervez-
tünk mindig is. Valami ilyesmit szerettem 
volna csinálni egész életemben. Hasonló 
dolgokat szerveztem már korábban én is, 
más helyeken, más településeken, sőt, 
ma is csinálok hasonlót Oroszlányban és 
Tatabányán, de nem ilyen folyamatosan, 
és persze az a maga módján mégis más. 
Én mindig ilyesmiről álmodtam. Kata a 
művelődési házban már korábban is veze-

tett programokat, amiket nagyon szeret-
tem: meghívott embereket beszélgetni, és 
mindig az volt a cél, hogy egy kicsit más-
képp történjen minden, mint ahogyan 
megszokott. Az is volt a címe, hogy Más 
Kép. Most még inkább másképp van min-
den ebben a kultúrbisztróban, mert itt ki 
lehet ülni egy kertbe, lazább hangulatban 
folyhatnak a beszélgetések. Ez nem egy 
merev tér. Nekem mindig az volt a gon-
dom a saját rendezvényeimmel, hogy a 
könyvtári helyszín már önmagában is egy 
merevebb közeg, és mindig inkább sza-
lonszerűen szerettem volna megszervez-
ni a rendezvényeimet. Vagy talán még a 
szalon is túl merev, ha formai értelemben 
vesszük… Úgy képzeltem, hogy ülnek az 
emberek, közben kávézgatnak vagy iszo-
gatnak, és figyelik a programot, ami után 
pedig beszélgetés következik. És most ez 
történik Csömörön. Egyébként rengeteg 
értelmiségi él a településen, egy olyan 
közeg alakult itt ki, amelyben a legjobb 
komolyzenészektől az alternatív gitáro-
son át a herflis-hegedűsön keresztül min-
denféle irányultságot megtalálhatunk. 

Számomra is csak menet közben derült 
ki, hogy mennyi ismerős él itt.

– Említette, hogy Tatabányán szervez ha-
sonló rendezvényeket. Elképzelhető, hogy 
lesznek majd összefonódások a közelebbi 
vagy a távolabbi jövőben, akár az Új For-
rás című folyóirattal is, amelynek hosszú 
ideje a főszerkesztője?

– Tulajdonképpen folyamatosan van-
nak összefonódások így vagy úgy, főleg 
spontán módon, de Kata is tervez ilyene-
ket. Én is fontosnak tartom, hogy az Új For-
rásnak legyen valamiféle szerepe ebben a 
kultúrbisztróban, akár ha csak annyiban 
is, hogy a folyóirat leemelhető legyen a 
polcról. Ha én ezzel támogatni tudom az 
ő munkáját, akkor nagyon szívesen te-
szem, de ez nekem, nekünk – a folyóirat 
szerkesztőinek – is jó, mert így láthatják 
az emberek, hogy mit csinálunk. Amikor 
tudott, Kata is eljött a rendezvényeimre, 
és rengeteg dolgot csináltunk együtt is. 
Voltak felolvasások, kiállítás-megnyitók, 
egyebek, s ezek a legnagyobb élmények, 
amikor úgy tudunk együtt dolgozni, hogy 
az mindkettőnk kreativitását előhozza. 
És általában ezek nagyon jól sikerültek… 
Kata munkáját egyébként díszpolgári 
címmel is elismerték Csömörön, ami 
nagyon nagy dolog, mert ebből láthatja 
az ember, hogy odafigyelnek a tevékeny-
ségére, és ez valójában nem mindenhol 
jellemző. Sőt, azt mondja a sokéves ta-
pasztalat, hogy általában inkább fordítva 
van: egyáltalán nem jellemző. Mert én 
például már vagy harminc éve szervezem 
a rendezvényeinket Tatán, Tatabányán, 
és az utóbbi időben pedig immár Orosz-
lányban is, viszont azon túlmenően, hogy 
mindenki megdicséri, vagy megveregeti 
a vállam, és azt mondja, hogy „ez nagyon 
jó”, tulajdonképpen nem történik semmi. 

Az indiánnevek 
rejtekéből kilépve

Jász Attila: Fontosnak tartom, hogy az Új Forrás folyóirat 
leemelhető legyen a csömöri kultúrbisztró polcáról

Folyamatosan voltak összefonódások – mondta el a lapunknak adott interjúban Jász Attila, József Attila-díjas író, költő, 
esszéíró, az Új Forrás című folyóirat főszerkesztője, aki „fél lábbal” Csömörön (is…) élt, ugyanis nagyon sok időt töltött 

nagyközségünkben. Beszélgetésünkben nem titkolta azt sem, hogy személyes szálak fűzik közösségünkhöz, hiszen 
Huszárik Kata színművésznő párjaként vállalt aktív szerepet a helyi közéletben. Mint mondta, az irodalmi életben ismert 

indián nevét ő maga választotta, és Cseh Tamás iránti tiszteletből lett Csendes Toll, mert fontos volt számára 
a Cs. T. monogram. Álnevével egy, a magyar kultúra napja alkalmából elmondott beszéd alkalmával lepleződött le, 

amikor indián harci színekbe kifestve állt ki a közönség elé, hogy elmondja, miért lép törzsével hadiösvényre.
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Soha nem kaptunk semmilyen helyi elis-
merést. Nem azt akarom ezzel mondani, 
hogy nekem nagyon hiányozna ott egy 
díszpolgári cím, dehogyis, csak időnként 
rácsodálkozik az ember, amikor más he-
lyeken másfajta viszonyulást és sokkal 
egészségesebb hozzáállást lát: „Lehet ezt 
így is csinálni?!” Kata azért kapta meg ezt 
az elismerést, amit Csömörért tett, és ez 
számomra nagyon szimpatikus, jó érzés.

– Mikor lesz Új Forrás lapbemutató, 
író-olvasó találkozó a csömöri kultúr-
bisztróban, beírhatjuk már a naptárba?

– Ezt én nem tudhatom, Kata szerve-
zi a kultúrbisztró programjait. Nyilván-
valóan nehéz egy irodalmi folyóiratot 
úgy bemutatni, hogy minden elemére, 
minden fontos mozzanatára ráirányít-
suk a figyelmet, és ugyanakkor – mégis 
– érdekes is legyen. Ahhoz iszonyatosan 
nagy dolgokat kell kitalálni, hogy bejöj-
jenek az emberek. Én havonta csinálom 
ezt, és mindig olyan vendégeket szoktam 
meghívni, akik elég érdekesek, és nem 
is mindig olyasvalakit, aki benne van az 
adott lapszámban. Most volt a Néprajzi 
Múzeumban egy zenés-vetítős estem, és 
arra mondta Kata, hogy ezt csináljuk meg 
Csömörön is. Tehát ezt majd előbb-utóbb 

talán be lehet írni a naptárba, vannak 
ilyen közös ötletek, programok. A 2007-
ben megjelent XANTUSiana című verses 
regényem bemutatójáról van szó, ami 
amellett, hogy Xántus Jánosról, az ismert 
19. századi utazóról, etnográfusról, ter-
mészettudósról szól, mégis egy indiános 
témát dolgoz fel. Élőzenés bemutató volt 
zenészekkel, közben háttérfilmet vetí-
tünk, én pedig a saját szövegeimet olva-
som fel a kötetből. A regény megjelenése 
után csináltunk ilyen esteket, és ezt eleve-
nítettük fel most a Néprajzi Múzeumban, 
közel húsz év után..

– Nemcsak Észak-Amerikáról, vadásza-
tokról és az utazás misztériumáról, de 
Európa indiánjairól is szól a XANTUSiana 
története, illetve Xántus János életútja. 
Honnan ez az érdeklődés az indiánok 
iránt? Ezzel pedig már el is érkeztünk 
ahhoz a kérdéshez, hogy miért és hogyan 
lesz valakinek indiánneve manapság? 
Hogy lett önből Csendes Toll?

– Hagyományos körülmények között 
az igazi indiánok mindig kapják a nevü-
ket, akárcsak az álindiánok is többnyire. 
Magyar indiánok is vannak már vagy száz 
éve, és ők is általában kapják a nevüket. 
Én nem kaptam, én választottam magam-
nak a sajátomat. Amikor elkezdtem hasz-
nálni az indián nevemet, én azt akkor 
még csak afféle szerzői álnévnek gondol-
tam. Nagyon sokáig nem is lehetett tud-
ni, hogy én vagyok Csendes Toll. Ezen az 
álnéven publikáltam a kisebb prózáimat, 
publicisztikákat, és aztán egyszer – vé-
letlenül, vagy sem –, úgy hozta a helyzet, 
hogy le kellett leplezzem magamat.

– Szándékosan vagy véletlenül történt az 
eset?

– Akkor neveztek ki főszerkesztőnek 
az Új Forrás élére, ami az első pillanatban 
óriási nagy öröm volt számomra. Ez de-

cember 31-én történt, január 2-án pedig 
már ki is derült, hogy semmi pénz nincs, 
egy vasa nem volt a szerkesztőségnek. 
Fölkértek, hogy mondjak egy beszédet a 
magyar kultúra napja alkalmából. Azt ta-
láltam ki, hogy az alkalmi beszédemben 
akkor én most elmondom, hogy miért 
lépek hadiösvényre a törzsemmel. Vagy-
is: megpróbáltam elmagyarázni a hall-
gatóságnak, hogy működött ez régen… 
Igyekeztem rávezetni őket arra, hogy 
felismerjék, hogy minden a szellemből 
táplálkozik, ezért fontos, hogy megjelen-
jen és működjön egy olyan irodalmi fo-
lyóirat, mint az Új Forrás. Indián példákat 
soroltam és magyar kulturális előképeket 
is felidéztem ennek igazolására. Csendes 
Tollként álltam ki megtartani a beszédet, 
indián harci színekbe kifestve, és baromi-
ra működött a dolog. Egy újságíró azonnal 
kivette a kezemből a szöveget, és mond-
ta, hogy jó, akkor ez másnap megjelenik, 
én meg csak bólogattam erre, mert ennél 
jobb nem is történhetett volna. Másnap 
a pohárköszöntőnél pedig minden po-
litikus megígérte, hogy támogatni fog 
bennünket. Ott lelepleződtem, és akkor 
döntöttem el, hogy az Új Forrás úgy fog 
működni, mint egy indián törzs. A ren-
dezvényeink pedig Nyitott Rezervátum 
néven futnak azóta is. Az indián nevemet 
egyébként Cseh Tamás iránti tiszteletből 
választottam, aki bakonyi indián volt, és 
nagyon-nagyon kedveltem a dalait. A Cs. 
T. monogram volt a fontos, ezért lettem 
Csendes Toll. Másfelől pedig egy nagyon 
izgalmas játék volt számomra ez a Csen-
des Toll néven való publikálás. Így pél-
dául az Új Forrás lapszámai Jász Attila és 
Csendes Toll közös főszerkesztői vezetése 
mellett készülnek. Cseh Tamás azonban 
nem választotta a saját indián nevét, ha-
nem kapta, azért lett Füst A Szemében, 
mert erős dohányos volt, a füst miatt min-
dig hunyorogva nézett.
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Klasszikus bejgli

ELKÉSZÍTÉSE

Tészta: Egy tálba kimérjük és összemor-
zsoljuk a lisztet, a vajat, a zsírt, a porcuk-
rot, valamint a sót. Egy másik edénybe 
belemérjük az élesztőt, a tejet és a tojá-
sok sárgáját, majd simára keverjük az 
összetevőket. A lisztes keverékhez önt-
sük hozzá a tejes keveréket, és gyúrjuk 
simára a tésztát. Nem kell „túlgyúrni”, 
amint szép egynemű lesz, vagyis már el-
dolgoztuk benne az összetevőket, fejez-
zük be a dagasztást. Ha készen vagyunk, 
a kezünkről és a tál faláról is szépen le-
válik a tészta.

Négy egyenlő gombócot formázunk 
a tésztából, majd a gombócokat fóliával 
letakarva egy órára tegyük a hűtőbe.

Amíg a tészta pihen, elkészítjük és ki-
hűtjük a töltelékeket.

A pihentetés után kivesszük a tésztát 
a hűtőből, és egymás után összeállítjuk a 
rudakat. Igyekezzünk egyenletes vastag-
ságúra nyújtani a tésztalapokat. (Érde-
mes sütőpapíron nyújtani, amelyet előre 
méretre vágunk nagyjából 24x35 centi-
méteres téglalap alakúra; ezen a tésztát 
vékony téglalapokra nyújtjuk egymás 
után úgy, hogy a sütőpapírból maradjon 
ki egy kevés minden oldalon.) A tölte-
lékkel való megkenés egy kis ügyességet 
igényel, mert tapad, de a türelem meg-
hozza gyümölcsét!

A kinyújtott tésztára a diós vagy má-
kos töltelék felét rákanalazzuk, majd 
óvatosan, lehetőleg egyenletesen elken-

jük rajta. Ezután a tészta két rövidebbik 
oldalát hajtsuk fel a töltelékre (egy-más-
fél centire), és kissé nyomkodjuk rá a töl-
telék szintjének magasságába. Ugyanígy 
hajtsuk fel a hosszabbik oldal egyikét, 
majd innen tekerjük fel a bejglit a papír-
ral, egyenletesen.

Egy tepsit kibélelünk sütőpapírral, 
és a feltekert tésztát óvatosan, szépen 
alányúlva áthelyezzük a tepsibe. Ha ez-
zel megvagyunk, hosszában szurkáljuk 
meg villával a bejglit – így segíthetjük 
a gőz távozását sütés közben. Ügyel-
jünk ugyanakkor arra is, hogy nem kell 
az egész bejglit mindenhol összevissza 
szurkálni!

Kenjük le – az oldalát is! – vékonyan 
tojássárgájával, majd hagyjuk, hogy 
megszáradjon, majd kenjük le vékonyan 
tojásfehérjével is, és hagyjuk, hogy telje-
sen megszáradjon. Miután a tojásfehér-
jével lekentük, kapcsoljuk be a sütőt 200 
fokra állítva, alsó-felső sütésre. Mire a 
bejgli megszárad, a sütő is felmelegszik.

Az előmelegített sütőben 200 fokon, 
tizenöt percig sütjük, majd a hőt lejjebb 
vesszük 170 fokra, és további tíz-tizen-
öt percig sütjük. Így összesen huszon-
öt-harminc perc alatt készre sül (légke-
verés nélkül) a bejgli, és ezt a szép színe 
is elárulja.

Amikor kivesszük a sütőből, egy szé
les pengéjű késsel, vagy valamilyen la
pos eszközzel egyenesre nyomjuk a bejg-
li végét és az oldalát, így az esetleges pici 
repedés is eltüntethető. 

Figyelem: az apró szépséghibákat 
csak a forró tésztán lehet javítani!

Töltelék: A diós és mákos tölteléket – a 
megfelelő hozzávalókkal – ugyanúgy ké-
szítjük el.

Egy tálba kimérjük a diót vagy a má-
kot, mindkettőhöz fahéjat, vaníliás cuk-
rot, citrom- vagy narancshéjat (valamint 
levet) adunk, és lazán összekeverjük.

Egy lábasban felforraljuk a tejet a cu-
korral és mézzel, majd ezzel leforrázzuk 
a diós vagy mákos keveréket, és fakanál-
lal egyneműre keverjük és hagyjuk telje-
sen kihűlni.

Minden kedves olvasónknak jó étvágyat 
kívánunk!

A bejgli a karácsonyi ünnepkörhöz tartozó hagyományos ételeink egyike. Mivel a népi hiedelem
szerint a diót rontás ellen kell enni, a mák pedig bőséget hoz a házhoz, így nem meglepő módon 

a klasszikus bejgli is alapvetően diós vagy mákos tölteléket kap, noha manapság már rengeteg változatban készítik; 
kerülhet a tekercsekbe gesztenye, marcipán, néhol akár mazsola vagy meggy is...

Mi most a két nagy klasszikus elkészítésének módját mutatjuk be.

A tésztához:
 55 dkg finomliszt  15 dkg teavaj
 10 dkg sertészsír (friss házi)
 6 dkg porcukor  1 csipet só
 1 dkg friss élesztő  2 db tojássárgája
 1 dl tej (meg még egy pici)

A diós töltelékhez:
 30 dkg darált dió  10 dkg cukor
 1 ek méz  1 dl tej
 4 kávéskanál őrölt fahéj (elhagyható)
 2 csomag vaníliás cukor
 1 citromból nyert citromhéj
 1 citromból nyert citromlé

A mákos töltelékhez:
 30 dkg darált mák 
 10 dkg cukor
 1 ek méz 
 1 dl tej
 4 kávéskanál fahéj (elhagyható)
 2 csomag vaníliás cukor
 1 narancsból nyert narancshéj
 1 narancsból nyert narancslé

A kenéshez:
 2 db tojássárgája 
 2 db tojásfehérje
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Jövőre 3,6 százalékkal emeljük a nyugdíjakat, ráadásul az arra jogosult idősek egyszerre kapják 
a tizenharmadik havi nyugdíjat és a tizennegyedik havi nyugdíj első negyedét – tájékoztatta lapunkat Tuzson Bence, 

városunk és térségünk országgyűlési képviselője, aki elmondta azt is, hogy az Országgyűlés 
rövidesen elfogadja azt a törvénymódosítást, amely bevezeti a tizennegyedik havi nyugdíjat.

A nyugdíjasokat 
és a családokat támogatjuk

A tizennegyedik havi nyugdíjat lépcsőzetesen vezetik be, az 
első lépcsőt jelentő egyheti nyugdíj pedig 2026 februárjában ér-
kezik meg a nyugdíjasokhoz. Az Országgyűlés megkezdte a ti-
zennegyedik havi nyugdíjról szóló törvényjavaslat tárgyalását, 
s mire lapunk megérkezik olvasóinkhoz, vélhetően már el is 
fogadja. Egy átlagos, kétszázötvenezer forintos tizenharmadik 
havi nyugdíjjal számolva a tizennegyedik havi nyugdíj negyede 
hatvanezer forint lesz, így jövő februárban átlagosan három-
száztízezer forintot kaphatnak majd a nyugdíjasok.

A modell ismert – mondta lapunknak Tuzson Bence, váro-
sunk és térségünk országgyűlési képviselője –, megígérték és 
betartották az ígéretüket a tizenharmadik havi nyugdíjjal kap-
csolatban, és ha már van egy jól működő modell, akkor ezt vi-
szik tovább a tizennegyedik havi nyugdíj esetében is. 

A nyugdíjasokat és a családokat támogatjuk, nem a migráci-
ót és a háborút – hangsúlyozta a képviselő, aki felhívta a figyel-
met arra is, hogy sikeres a kormány otthonteremtési, család-
támogatási politikája, a CSOK, a CSOK Plusz és a Falusi CSOK 
révén háromszáznyolcezer család részesült támogatásban.

Fontos döntés az édesanyákra vonatkozó korhatár eltörlé-
se, amivel negyvenegy éves kor fölött is fel lehet venni a CSOK 
Pluszt, amely gyermekszámtól függően tizenöt-, harminc- vagy 
ötvenmillió forintos, három százalékos hitelt jelent.

Az Idősügyi Tanács azt a kérést fogalmazta meg, hogy a tizen-
negyedik havi nyugdíj kifizetése pontosan ugyanúgy történjen, 
mint a tizenharmadik havi nyugdíjé, ezért egyidejűleg fogják 
folyósítani ezt a kettőt. 

A legigazságosabb 
megoldás

A tizennegyedik havi nyugdíjat fo-
kozatosan fogjuk bevezetni, hasonló 
módon, mint ahogyan a tizenharma-
dik havi illetményt is visszaépítettük, 
vagyis évente mindig egy heti pluszt 
tudunk majd elszámolni – nyilatkoz-

ta lapunknak Tuzson Bence, váro-
sunk és térségünk országgyűlési 

képviselője. Mint mondta, ez 
azt jelenti, hogy jövőre a ti-

zennegyedik havi nyugdíj-
ból egy heti részt fizetnek 
ki. A szakértők szerint a 
tizennegyedik havi nyug-
díj bevezetése a kisnyug-
díjasok helyzetének ja-

vítására szolgáló legigaz-
ságosabb megoldás, ezért 

döntöttünk mellette – tette 
hozzá a képviselő.

A Gondosórával jobb és biztonságosabb

A Gondosóra egy díjmentes jelzőeszköz, amelyhez egy éjjel-nappal elérhető 
diszpécserszolgálat kapcsolódik, ezzel nyújtva segítséget és biztonságot az idős 
emberek számára.

A készüléket akár az interneten keresztül, vagy telefonon is lehet igényel-
ni – tájékoztatta lapunkat Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselő-
je. Mint mondta, ezt a készüléket az idős emberek számára 
ajánlják. Nagyon hasznos, mert akár az ember karjára 
is fel lehet szerelni, vagy nyakba is lehet akasztani, 
és ennek köszönhetően a gyermekeik is mindig 
biztonságban tudhatják az idős szüleiket vagy 
nagyszüleiket.

A Gondosóra-program ingyenesen igé-
nyelhető és havidíjmentes, hatvanöt év 
felett alanyi jogon hozzáférhető jelzőrend-
szeres szolgáltatás, amelynek célja, hogy a 
saját otthonukban élők szükség esetén egy 
gombnyomással jelezni tudják segítségké-
rési szándékukat.

Idős honfitársainkon így is segíthetünk, 
nekik ajánljuk – mondta lapunknak Tuzson 
Bence.
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Kos
Túl sokat foglalkozik mások véleményével, 
nem áll ki saját magáért. Mivel ez könnyen hát-
ráltathatja, el kell döntenie, mi a legfontosabb 
az Ön számára. Előrébb lépni kizárólag akkor 
tud majd, ha megszabadul a kisebbségi komp-
lexustól, mert az gátolja a kiteljesedésben. 

  

Bika
Úgy érzi, hogy a főnöke túl sokat vár el Öntől 
bizonyos szituációkban. Ön már tudja, hogy 
olyan magasra tette a mércét, amit biztosan 
nem lesz képes megugrani, ezért érdemes 
még idejében tisztázni, hogy ez nem fog men-
ni. Ne szégyellje elismerni, hogy vannak ha-
tárai! 

  

Ikrek
Nem viseli jól a kritikát. Képes hátat fordí-
tani az egésznek és új dolgokba kezdeni. Ha 
azonban ugyanazzal kapcsolatban elismerés 
érkezik, akkor gyorsan megváltozik az állás-
pontja, ami végeredményben oda vezet, hogy 
mindenbe belekap, de semmit nem fejez be. 

  

Rák
Úgy érzi, a párja befolyásolni próbálja, Ön pe-
dig túl gyenge ahhoz, hogy nemet mondjon 
bármire. Ez időnként roppant módon fruszt-
rálja, mégsem érzi magát elég határozottnak 
és eltökéltnek ahhoz, hogy kiálljon és a saját 
értékrendjének megfelelő döntéseket hozzon.

  

Oroszlán
Ossza be jól az idejét, és akkor olyan progra-
mokra is jut majd energiája, amelyeken hos�-
szú ideje nem tudott részt venni. Rendszerezze 
a tennivalóit, és aszerint végezze el a feladatai-
dat, így nem csúszhat hiba a számításaiba. Es-
ténként élvezze az életet egy finom tea mellett.

  

Szűz
Kollégáit kell meggyőznie az igazáról ahhoz, 
hogy tovább tudjanak lépni. Bármennyire ké-
zenfekvő legyen ugyanis a megoldás, mégsem 
mindenki akarja megérteni, melyik a helyes 
út. Éppen ezért ez most egy próbatétel az Ön 
számára is. Igyekezzen türelmesen dönteni!

Mérleg
A végére szeretne járni azoknak a gondola-
toknak, amelyek régóta foglalkoztatják, de túl 
bonyolultnak látja az ehhez vezető utat, ezért 
kicsit fél belevágni. Mivel a kíváncsisága erő-
sebb, mint a bizonytalanságtól való a félelme, 
pontosan tudja, hogy mégis el kell indulnia.

  

Skorpió
Az utóbbi időben visszafojtja az érzéseit, ha 
viszont szabadjára engedi őket, akkor az 
rendre rossz helyen vagy rossz időpontban 
történik, s akár úgy is érezheti, hogy elhanya-
golják. Ezzel nehéz egyedül megküzdeni, de 
sok mindenre gyógyírt jelenthetnek a baráti 
beszélgetések.

  

Nyilas
A szerelmével nagyszerűen, harmonikusan 
alakulnak az év utolsó hetei, s még ha olykor 
nagyon hideg is van odakint, mostanában va-
lahogy mindketten a természetbe vágynak. Ez 
jót tesz a kapcsolatuknak, s akár egy kellemes 
kirándulás is feldobhatja ezeket a téli napokat. 

  

Bak
Egészen eddig szilárd meggyőződéssel állt ki a 
véleménye mellett, vállalta a vitákat akkor is, ha 
a környezetében élőkkel szembe kellett men-
nie. Most azonban olyan váratlan fordulatok 
bizonytalaníthatják el ebben, amelyek erőtelje-
sen befolyásolhatják az események alakulását. 

  

Vízöntő
Nagyon szeretne változtatni a jelenlegi élet-
helyzetén, ehhez azonban eddig nem volt 
meg az elegendő bátorsága. Most azonban a 
körülmények lehetővé teszik, hogy kilépjen 
a komfortzónájából és új dolgokat próbáljon 
ki – ráadásul különösebb kockázat nélkül.

  

Halak
Végre megkönnyebbülhet, mert nem érzi úgy, 
hogy belefullad a feladatokba. Használja ki az al-
kalmat és koncentráljon csak saját magára. Ritka 
lehetőség az ilyen, ezért hát mindenképpen él-
jen vele! Szánjon egy kis időt a testi-lelki feltöltő-
désre, és egyszerűen csak élvezze az életet!
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
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gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.
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végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
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ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
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ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
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Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
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dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
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gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
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lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
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gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…
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Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
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Bak
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rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
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szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
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sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
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alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.
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Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
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el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
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SZABADIDŐ

A régi fotó – érték!
Lapunk archívumának folyamatos bővítése és gazda-
gítása céljából keresünk olyan régi csömöri fényké-
peket, amelyek bemutatják nagyközségünk múltját 
az 1900-as évektől kezdődően az ezredfordulóig.

Olyan fotókkal szeretnénk bővíteni gyűjtemé-
nyünket, amelyek régi csömöri utcaképeket, fontos 
pillanatokat, régi ingatlanokat és az akkori természe-
tet ábrázolják.

Minden hozzánk eljuttatott, és a lapunk arculatá-
ba illeszkedő, Csömör szempontjából értékes fotóért 
a beküldő értékes jutalomban részesül.

A képeket szkennelés után visszajuttatjuk a tulaj-
donosnak!

Jelentkezésüket várjuk a helyiujsag@gmail.com 
címen!

Mai keresztrejtvényünk négyzethálójában rendhagyó módon egy idegen kifejezést rejtettünk el, amely az örök szépség meghatározásaként 
ismert nyelvünkben, megfejtésként ezt kell beküldeni szerkesztőségünkbe a helyiujsag@gmail.com e-mail címre. – Beküldési határidő: 
január 20. – A helyes megfejtők között értékes nyereményeket sorsolunk ki.  – Kérjük olvasóinkat, hogy a nyeremények kézbesítésének 
megkönnyítése érdekében az e-mailben adják meg pontos postacímüket és telefonszámukat.

A 2000-ben megjelent Csömör története című kötetében írt Hortváh Lajos egyebek mellett arról is, hogy milyen helyzetben volt 
a hagyományos helyi mezőgazdasági népesség az 1920 és 1941 közötti időszakban. Az ő értékelését rejtettük előző számunk 
keresztrejtvényében, megfejtésként ezt kell beküldeni szerkesztőségünkbe: csökkent és elöregedett. Mint írta: „A hagyományos 
mezőgazdasági népesség 1920-1941 között fokozatosan csökkent és elöregedett is, mert a keresőkhöz mérve nőtt az eltartottak száma.” – 
Sorsolásunkon Bene Tímeának, Szabó Ilonának és Vukov Máriának kedvezett a szerencse. – Minden nyertesünknek ezúton is gratulálunk!

Csepreghy Ferenc Piros bugyelláris című népszínművét 1927-ben adtak elő a csö-
möri színjátszók. Közepén ül Páljanos László rendező, tőle jobbra Szirotek Marta,  
Gulyás Imre, balra Mikes Mana és Bunusz Erzsébet (Horváth Lajos: Csömör története,  
Kiadja: Csömör Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, 2000)
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